



## VALJEVO-MANASTIR LELIĆ-MANASTIR ČELIJE

### BEOGRAD

Polazak autobusa u 08:00 časova sa dogovorenog mesta.

**BRANKOVINA** - Brankovina je rodno mesto Desanke Maksimović; tu je podignuta i prva škola u Srbiji. Danas je u ovoj zgradi muzej posvećen razvoju srpske prosvete i školstva. U Brankovini se nalazi i crkva Svetih Arhandela, zadužbina Prote Mateje Nenadovića, podignuta 1830. godine. Po obilasku nastavak putovanja do Valjeva...

**VALJEVO** - Valjevo je grad u Srbiji, sedište Kolubarskog upravnog okruga. Nalazi se u zapadnoj Srbiji na nepunih 100 km jugozapadno od Beograda. Gradsko jezgro smešteno je u kotlini kroz koju protiče reka Kolubara. Valjevo spada među veća i razvijenija naselja u Srbiji. Prema popisu iz 2002. godine, grad Valjevo ima 61.035 stanovnika, a nalazi se na nadmorskoj visini od 185 m. Na teritoriji opštine Valjevo nalazi se ukupno 47 nepokretnih kulturnih dobara u koje spada i stari deo Valjeva. Obilazak centra grada u pratnji vodiča: Tešnjara, Muzej grada (multimedijalna postavka posvećena valjevskom kraju), spomenik seči knezova, Muselimov konak... Nakon obilaska grada nastavak putovanja i obilasci manastira Lelić i Čelije...

**MANASTIR ČELIJE** - Manastir Čelije je manastir Srpske pravoslavne crkve koji se nalazi na 6 km jugozapadno od Valjeva, na levoj obali reke Gradac. Manastir se nalazi u brdovitom predelu koji pripada ataru sela Lelić. Okolina skriva manastir koji se ne vidi sve dok se ne počne silaziti u kotlinu u kojoj se nalazi. Poznat je po tome što je u njemu živeo arhimandrit dr Justin Popović (1894-1979). Igumanija manastira od 1967. godine je Glikerija (Janjić). U ovom manastiru je razvijena štamparska i ikonopisačka delatnost.

**MANASTIR LELIĆ** - Manastir Lelić se nalazi u istoimenom selu blizu Valjeva (11 km). Zadužbina je Vladike Nikolaja i njegovog oca Dragomira Velimirovića. Živopis manastirske crkve urađen je po zamisli Vladike Nikolaja i njime dominira velika freska Strašnog Suda; u crkvi su smeštene i mošti Sv. Vladike Nikolaja. U porti manastira nalaze se još kapela i muzej posvećen životu Vladike Nikolaja. Dolazak na polazno mesto u večernjim satima.

### CENA ARANŽMANA PO OSOBI IZNOSI: 1.200,00 dinara

#### Aranžman obuhvata:

- Prevoz visokopodnim turističkim autobusom
- Stručnog vodiča tokom putovanja
- Troškove organizacije aranžmana

#### Način plaćanja

Plaćanje: po dogovoru; mogućnost plaćanja na rate čekovima ili putem administrativne zabrane. Možnost organizovanja ručka u restoranu.

Aranžman je rađen na bazi min 40 plativih osoba. Ukoliko se ne prijavi dovoljan broj putnika agencija zadržava pravo da najkasnije 5 dana pre putovanja otkaže aranžman.

Važe Opšti uslovi putovanja agencije PLANUMTOURS licenca OTP 298/2010.